

Un mes 2 ptas.
Un año 22'50

Anuncios, reclamos y comunicados,
a precios convencionales.

Redacción y Administración,
Compás 2

El Guadalete.

PERIODICO POLITICO Y LITERARIO.

(FUNDADO EN EL AÑO DE 1852.)

Un mes 2'50 ptas.
Un año 25

Anuncios, reclamos y comunicados
a precios convencionales.

Redacción y Administración,
Compás 2

Año XLVI.

Jerez de la Frontera: Domingo 5 de Agosto de 1900.

Núm. 13,809

El Guadalete.

La Escuela de Santo Tomás

La aparición de un centro de enseñanza, debe ser siempre un acontecimiento fausto para una ciudad, sea cualquiera la importancia de aquél, lo mismo si es una escuela de Instrucción primaria que si es una facultad; tan necesitados estamos de verdadera enseñanza, que todos los esfuerzos y trabajos que se hagan por mejorarla y difundirla, han de merecer sinceros y entusiastas elogios, y todos estamos en el deber de alentar y cooperar á obra tan bienhechora y de tanta trascendencia social como es la que tiene por objeto la educación de la juventud; nunca serán muchos los establecimientos de enseñanza aunque se multipliquen su número extraordinariamente, porque siempre será mayor la necesidad de alimentar la inteligencia y el corazón de la infancia y el desarrollo de la cultura general por medio de la instrucción.

Por eso nos ha parecido al instante simpática la idea ya realizada por varios sacerdotes de esta ciudad, de fundar un gran establecimiento de enseñanza en el que no solamente se ha de dar la primaria en sus tres grados de rudimentaria, elemental y superior, sino también la segunda, y á más la de las Facultades de Derecho y Filosofía y Letras y la correspondiente á la carrera de Comercio. Pensamiento es este, que si peca de algo es acaso de vasto, pero que llevado á la práctica con entusiasmo y fe en el porvenir, puede llegar á ser una hermosa realidad, dando vida entre nosotros á un gran centro docente, que puede honrar á nuestro pueblo y producir positivos beneficios á la juventud escolar.

La escuela jerezana de Santo Tomás de Aquino, que es el establecimiento de enseñanza á que nos referimos, aparece animada de grandes alientos, y á su frente figura un joven é ilustrado sacerdote, el señor Cura de San Pedro, D. Angel Cabezas y Muñoz, dotado de grandes condiciones, y que á ellas une entusiasmo y amor por la causa de la enseñanza, elementos necesarios para hacer prosperar una obra tan importante como la que se propone realizar *La escuela de Santo Tomás*.

El personal del profesorado es numeroso y conocido por sus condiciones, y salvo algunos profesores de las Facultades y carrera de Comercio, son todos sacerdotes.

Para establecer sus enseñanzas cuenta el nuevo Centro docente con un local amplio, cual es la casa número 24 de la calle de Francos esquina á la de San José, en cuyo hermoso edificio se están llevando á cabo las obras necesarias para ponerlo en condiciones apropiadas al objeto á que se le destina, decorándolo y amueblándolo convenientemente, á fin de que para el próximo curso pueda funcionar; antes de esa fecha, para el día 15 del corriente mes, se abra la matrícula, y desde ese día se darán también las clases á los alumnos de primera enseñanza que deseen ingresar en la segunda, en Septiembre próximo.

Ya ha empezado á circularse el Reglamento de dicho establecimiento; en el que figuran las condiciones en que ha de darse la enseñanza á los diferentes alumnos inter-

nos, medio pensionistas, asimilados y externos.

Inútil es decir cuánto celebramos la creación del nuevo establecimiento de enseñanza, y cuánto deseamos su prosperidad.

Hoy que está reconocido por todo el mundo que el problema capital de las naciones es el pedagógico, y que un clamor general se levanta en nuestra patria, pidiendo aumento y difusión de la enseñanza, la aparición entre nosotros de un centro como *La escuela de Santo Tomás*, es motivo de satisfacción, porque puede contribuir grandemente á mejorar la educación é instrucción de la juventud, y porque es seguro que, dado el desinterés y amor á la enseñanza que es preciso reconocer en los directores, y el profesorado del nuevo Centro, una vez constituido y funcionando desembarazadamente, se habrán de establecer clases gratuitas de primera enseñanza, donde los niños pobres, tan necesitados de protección y amparo, encontrarán un lugar más donde recibir la instrucción cristiana, que tanta falta hace difundir entre las clases populares.

Enviamos, pues, nuestro cordial saludo á la nueva institución docente, y hacemos votos porque realice todas sus levantadas y nobles aspiraciones.

Las asociaciones obreras en China.

Uno de los aspectos más curiosos y más dignos de estudio que ofrece el modo de ser del imperio chino, es el que se relaciona con sus Asociaciones obreras.

Hemos creído y quizás sigamos creyendo todavía, que la esclavitud martirizaba á los chinos desdichados, y nos creíamos en el deber de poner un remedio eficaz á los sufrimientos que semejante estado de cosas no podía menos de determinar.

Resulta ahora que, al pensar de tal suerte, estábamos perfectamente equivocados.

El chino goza en su patria de la más completa libertad; que nada entorpece su acción ajeno como se encuentra al temor de las leyes y de los reglamentos administrativos que á nosotros nos cohiben, toda vez que el sistema de gobierno chino es en su fondo esencialmente patriarcal. El pueblo, pues, es libre.

El mérito personal está considerado tanto ó más que en las naciones moderniza-

das, como el medio infalible de prosperar y enaltecerse.

En China no existe la nobleza hereditaria. Ricos y pobres tienen el derecho de aspirar al ejercicio del poder. Todos pueden tener el orgullo de aspirar á todo sin temor á la rechiffa pública, y jamás se vió en aquel país que determinadas clases consiguen á perpetuidad á su favor y en detrimento de los demás, determinadas prerrogativas de que se hallan investidas momentáneamente.

Los chinos no conocen el trabajo servil. Las profesiones liberales, lo mismo que las manuales, se ven desde el mismo punto de vista igualitario.

El agricultor disfruta de igual estimación que el médico y el artista. Tan solo el letrado ocupa posición más preeminente.

Y estas libertades datan de muchos siglos atrás, en tanto que en el Occidente ha sido precisa nada menos que una tardía revolución para conquistar algunas de ellas.

La China, casi tan grande como Europa, ofrece además notables contrastes en los hábitos sociales de sus diversas poblaciones. Si la lengua escrita es igual en todo el imperio, la lengua hablada varía en cada provincia; y entre el Norte y el Sur existen marcadas diferencias de carácter y aun antipatías indomables.

Bajo la dinastía de los Jshen—mil años antes de nuestra Era—la China era una federación de pequeños Estados colocada bajo la dominación de un emperador, y aun hoy conserva huellas de su antigua organización.

Esto es lo que explica la falta de cohesión que se observa en los componentes del imperio y la subsistencia absoluta del concepto de la patria.

La patria allí es el pueblo, menos aún, la familia, y esas patrias locales, sometidas al poder central al que pagan sus tributos, conservan, al par que sus costumbres peculiares, una organización interior absolutamente independiente.

Este estado de cosas explica cómo el movimiento contra el extranjero, iniciado en el Norte, permanece localizado entre Shanghai y Pekin.

Si bien en lo que para nosotros constituye el tipo del chino se observa constantemente algo estable é invariable, las dieciocho provincias del Imperio se diferencian entre sí tanto como los diferentes Estados europeos.

Los puntos en que estriba la semejanza de todos los habitantes del Celeste Imperio son: la indiferencia en materias de religión, el respeto á la vejez y el culto á los antepasados. Estas son las piedras fundamentales en que descansa el edificio social en China.

Aparte de que el último de los puntos enumerados constituye una tiranía de tal trátumba que agobia al chino, es lo cierto que disfruta de franquicias envidiables aun para los pueblos de Occidentes. Por de pronto posee, sin reservas, desde tiempo inmemorial, el derecho de asociación,

en tanto que hasta 1864 ha figurado en algún Código europeo el delito de coalición.

Tal libertad de asociación es en absoluto necesaria para el chino y constituye su única defensa contra los abusos ó la inercia de las autoridades.

Así, cada individuo forma parte de lo que se llama «Hóni», Asociaciones que se dedican á toda clase de asuntos, á toda clase de empresas políticas, industriales, etcétera.

Los mismos mendigos forman una Corporación. El célebre sindicato de Pekin, tantas veces descrito, y á cuyo frente se halla un verdadero «rey de los mendigos», es conocido en todo el Imperio por el vigilante celo que despliega en bien de sus socios y por la jerarquía establecida en su seno.

Las primeras Asociaciones nacieron en la capital del Imperio y se compusieron de letrados.

Los patronos primero, y los obreros después, siguieron el mismo ejemplo, y se puede afirmar que actualmente no hay país que cuente con tantas Asociaciones como China.

El Estado no interviene en este punto como legislador, y por eso aquellas Asociaciones difieren de las antiguas «Corporaciones» europeas que se regían por Reales Ordenanzas.

Sin embargo, las Asociaciones chinas pueden asimilarse á aquéllas, porque aun siendo procedentes de la iniciativa privada, sus estatutos son en tal manera tiránicos, que tienen verdaderamente fuerza de ley.

REVISTA DE MODAS

(De nuestro servicio especial.)

DESDE PARIS.

BURLANDO LA SIESTA.—VARIEDAD SIN VARIEDAD.—LAS BALLENAS.—BOAS HASTA EL BAJO.—EL TERCIPELO Y SU SUSTITUTO.—TRICORNIO SIN GENDARMES.—TOILETTES MÓDELO.

La enervación y la pereza producidas por los excesivos calores que nos hacen pensar con deicia en «el dulce placer de no hacer nada» no reza con los modistos. Estamos en plena época de siesta, tan admirablemente cantada por Zorrilla, pero los infatigables innovadores no escucharian las rimas del gran poeta.

«Duerme entre tanto, duerme, que yo te velo, que yo te canto.»

Ni se duermen ni dejan que su clientela se duerma sobre los laureles del último traje estrenado.

No se ha variado mucho en la calidad de la tela, ó mejor dicho, se ha variado convergiendo en una sola tela, porque es la indiscutible de verano.

Esta tela es el fular y para que con ella haya variedades diversas se atiende con grande esmero al color, á los dibujos y al corte del vestido.

Reconociéndose por de pronto que los

dibujos sean grandes para que se destaquen bien del fondo y que si las faldas se hacen de pliegues, que todavía siguen privando, se formen solo alrededor de las caderas dejando lisa la parte delantera y suprimiendo el pliegue Watteau en el paño de atrás porque ya resulta atrasado.

En cambio en los utensilios complementarios del vestido tomará incremento el uso de las ballenas. No solo en los corsés y en la armadura de los cuerpos, sino en los cuellos altos se usan las ballenas para ceñirlos y sujetarlos de modo que no se arruguen ni deformen, y también en los delanteros de forma bolero sobre fondo chaleco, poniendo una ballena á cada lado, produciendo un efecto sumamente elegante.

La novedad se ha interesado también en las boas de señoras, confeccionándose de multitud de formas, pero una muy nueva y muy elegante, es la de un boa de tul blanco con una gran *ruche* que sube hasta la nuca y termina en dos grandes caídas que llegan hasta el borde de la falda.

Para conseguir alguna rigidez y ponerle digno remate al final de las caídas, lleva tres cintas de terciopelo negro, completamente lisas.

Estos adornos de cintas de terciopelo están haciendo furor en París y desde el poquísimos tiempo que hace han sido creados por un célebre modisto parisiense, se han extendido por toda la sociedad elegante.

Con ellas se simulan los trajes Pekin produciendo un efecto mejor que los auténticos, y se añoran cuellos y camisones.

También el terciopelo tiene en ocasiones un sustituto que es el tafetán negro y que en las faldas le suple acertadamente.

Entre las mil variedades de sombreros hay una que empieza á tener gran aceptación y es por cierto encantadora, los tricornos de paja, pero es necesario fijarse en las facciones de quien lo va á llevar, porque si es una señora de rasgos masculinos y lleva tricorno puede parecer un gendarme.

Como ejemplos de los adornos presentados vamos á describir dos monisimas toilette, las dos por cierto destinadas á estrenarse en las fiestas náuticas en honor del Shah de Persia.

Es la primera, de muselina color de rosa con cintas del mismo color sobrepuestas á lo largo. La falda tiene el bajo en volante *plissé* que nace de unos entredos en zig zag. Sobre estos hay un entredos recto de cintas de tafetán. En la parte baja de las caderas lleva una pequeña *ruche*, y el cuerpo cubierto en su casi totalidad por un entredos de encaje, se sujeta con un cinturón adornado de cintas entrelazadas, incrustando en cada hueco un medallón de encaje lo mismo que en el cuello.

El camisón lleva una serie de cintas de terciopelo negro y sobre el costado izquierdo tres listas de igual clase bordadas en oro.

La otra toilette se cubre con el boa que hemos descrito y con tricorno de paja.

dos días á Fray Antonio, que la tierra era una hola y que allá en el extremo oriente había una nación inmensamente rica, y más allá todavía unas islas muy pobradas, en las que abundaban de tal modo el oro, que los techos de algunos palacios eran de dicho metal, y que á esta nación y á estas islas se podía ir con mucha facilidad por el mar de Occidente, y que Colón iba á hacer esta viaje, que tendría por resultado el establecer un comercio muy activo entre España y esos países tan abundante en oro, llegó á interesarse tanto por el feliz éxito de tan magna empresa, que consideraba como un crimen el que los Reyes Católicos dejaran salir de España al audaz viajero, y como una desgracia lamentable el que él no le alcanzase antes que se hubiera embarcado.

—Voto al diablo cojuelo!, el más pícaro de todos los diablos, que eso no puede haber sucedido,—exclamaba mientras espolaba su caballo.—Colón ha ido á Huelva á recoger un hijo, que había entregado al cuidado de su cuñado Muliarte: Colón ha hecho este viaje desde el Puerto de Santa María en una carabela de su amigo el Duque de Medinaceli, que tenía orden de volver el punto de donde había salido, inmediatamente que lo dejara en Palos: desde anteanoche á hoy es imposible que Colón haya arreglado el equipaje de su hijo, é el suyo, y encontrado un bajel que los condujera á Francia, cuyo rey quiere robarnos la gloria de esos descubrimientos admirables. Colón está todavía en Huelva ó en Palos,

que el hidalgo Morales lo acompañara: mejor conocedor que Álvaro de la comarca que habían de cruzar, se convirtió en guía de los viajeros, y los condujo por el camino más recto, aunque no el más despejado. Después de hacerlos pasar en barco el Guadalquivir, los internó en un laberinto de bosques, marismas y arenales tan intrincado, que sin sus grandes conocimientos de aquellos terrenos, Fray Antonio, y aún el mismo Álvaro, se hubieran perdido en él. Otros riesgos ofreció el mayor camino, de los que escapó el fraile por el respeto que indudablemente infundían los dos guerreros que lo acompañaban. De cuando en cuando tropezaban con ganaderos que tenían fochas de bandidos, ó con bandidos que en sus espadas, balistas y arcabuces demostraban claramente que lo eran, y cuyas fochas miradas daban á entender, que si dejaban pasar sin daño á los viajeros, no era por amor al prójimo, ni por la veneración que les causara un fraile franciscano, sino porque se consideraban impotentes para luchar ventajosamente con los dos caballeros entre los cuales iba. Mas donde estuvo el mayor peligro, según Morales, fué en el encuentro que tuvieron con una tribu de gitanos, que había sentado su campamento en el claro de un bosque. Estos, sin temor á nada, se abalanzaron á los viajeros con el achaque de pedirles limosna, y Álvaro y el Marchenero tuvieron que ponerse en actitud de ensartar en los hierros de sus lanzas á los que se acercaran demasado, para mantenerlos á una distancia respetable,

La falda va plisada en la parte alta, sobreponiéndose la ray, más oscura, y abriéndose los pliegues poco más abajo del tallo, y lo mismo acontecía en el cuerpo hasta la parte superior del pecho, viendo aquí ya claramente lo mismo que en la parte baja de la falda el tono de la gasa del vestido y el de las cintas de tafetán.

A muchísimas combinaciones da lugar este género y no se podría decir cual sería más bonita, pero desde luego anticipo que estas descritas llaman la atención.

Mme. Rob. RT.

Paris 30 Julio de 1900.

BUQUE MONSTRUO.

La compañía de navegación marítima denominada Lloyd Norte-Alemán ha encargado a los astilleros Vulcan, de Stettin, Alemania, la construcción de un monstruo marino cuya longitud es 752 pies, y la velocidad superior a la del Deutschland, de la empresa Hamburgo-American, que es de 23 nudos por hora. Las máquinas del nuevo vapor, que aún no está bautizado, desarrollarán una fuerza de 40.000 caballos ó más, que le darán una velocidad de lo menos 24 nudos por hora y le permitirán hacer la travesía entre Queenstown y Sandy Hook, que es de 2.780 nudos, en cuatro días, 20 horas y una fracción.

Ya se ha hecho proverbial que apenas una empresa alemana lanza a los mares un antiquillador de distancia, viene la otra en competencia para ver de hacer algo mejor, y a nadie sorprenderá que la compañía Hamburgo Americana, tuviese en planta un nuevo coloso de 25 nudos por hora. El resultado de tan formidable competencia es que los ingleses, después que les derrotaron el más rápido de sus pájaros del Océano, el Lucania, han abandonado prácticamente el campo comercial de los mares a los alemanes. Esto trae cierta confusión entre los profetas nauticos que vaticinaban para el porvenir vapores de moderada velocidad y mucho espacio para cargar, y los profanos, que predicen vapores de 1.000 pies de longitud y 30 nudos de andar.

Eso sí que sería andar de cabeza.

DESDE SANLUCAR.

4 8-1900.

Se encuentra entre nosotros el digno Arcipreste de Huelva D. Manuel García Viejo, Presbítero, muy apreciado en esta localidad.

Por la Alcaldía se han prohibido los baños de las cinco de la tarde hasta la noche, justamente las que utilizan las familias de Jerez que llegan en el tren de baños.

Ya lo saben los jerezanos y la empresa de los ferrocarriles andaluces, el tren de baños está de más.

Entre los mochalistas hay muchos que se burlan de la memoria de los Ingenieros de la investigación sobre industria fabril en lo que se relaciona con los vinos. Dicen que eso de elevar la cuota para el Tesoro de pesetas 1.300 a 1.939 es música que ellos saben como no les ha de comprender.

Mañana empieza la feria de ganados que dura hasta el Martes.

Ignóranse los trabajos que haya hecho el Ayuntamiento para que resulte bien.

Se ha disuelto la sociedad del Tivoli (antiguo Miramar), quedando el establecimiento a nombre de D. José Miguel González.

En el arreglo amistoso han intervenido varios letrados y procuradores, consiguiendo éstos queden los socios en la más perfecta armonía.

Parece no hay quien se preste a inhabilitar las tribunas para las Carreras de Caballos si no les subvenciona el Ayuntamiento.

Se cree por esto que no habrá tribunas este año, sino ellas, si las lleva el contratista. También se dice que no se reunirá cantidad para los premios.

Se nota bastante animación para la corrida de novillos de mañana en que se lidiarán seis de Saltillo, por los diestros el Moreno, de Algeciras, el Camisero, de Sevilla y el Ostión, de Sanlúcar.

Hoy celebra su fiesta onomástica el rico vinatero de esta población, D. Domingo Pérez Marín.

Hoy se ha celebrado la festividad de Santo Domingo en la Iglesia de su nombre con toda solemnidad.

La iglesia estuvo muy concurrida, elogiándose por el auditorio el penégrico que como hemos dicho estuvo a cargo del señor Suárez.

Esta noche habrá solemnidad Reserva y Bendición.

D. Pascual Merello, de Cadiz, ha comprado en Jerez seiscientos fanegas de trigo sobre vagón a 59 reales.

En Sanlúcar han comprado los señores R. Adame y C.ª, de Lebrija, mil fanegas a 57 reales, porte pagado.

Vienen pocos pecos de Rota este año por la subida que han tenido allí los precios.

D. Juan A. de Terán ha comprado 30 botas de mosto a D. Pascual Franzone.

Eduardo Gutiérrez. José Garrido.

DE CADIZ.

Sabado 4.

Mañana comenzará su publicación un nuevo semanario con el título El Monaguillo.

Por falta de número de vocales no pudo celebrar hoy sesión la Comisión provincial.

Resolviendo varias solicitudes pendientes en el ministerio de la Guerra, se hace pública que las solicitudes pidiendo fes de soltería y certificados de defunción de soldados procedentes de Ultramar, deberán presentarse a los gefes de las comisiones liquidadoras.

Llegó el vapor Melitón González, que trae como se ha dicho cañones y material de guerra para el Arsenal de la Carraca.

Zarpó de nuestro puerto para Manila y escalas el vapor Isla de Luzón, con 10 pasajeros.

Sección Literaria

ÍNTIMAS.

—Hija, desdeña y hazte reposo.

—Si es que él tiene un mirar tan desdeñoso...

—¡Hablas latiendo, corazón vehemente! Siempre habrás de sufrir por imprudente, Se ha vuelto el buen Julián desde hace poco. Dícen que en el estado le ha sumido, De una mujer el rayo del olvido.

—No juegues con su amor, amiga Adela. —¿Sabrás decirme el modo, Rafaela?

—Que otra vez te quieras! Si otra vez te he de (querer) (abismo), Y a él casmos dando tumbos sin porernos contentar.

—Nunca otra cosa pienses en mi daño Yo te quiero... ¿Verd. d que no te engano? —Ojos velados de humedad sombría No miñieron jamás, hermosa mía.

Ostentando tus joy s y tus trajes Frecuentas tal to, niña, los paseos; Que en el trémulo brillo de las sedas Me parece leer: «Se vende un cuerpo»

—El infeliz, entre mis redes preso, Me dió el rico briliante por un beso... —Y tú, fingida amante, Distes el beso guardando tu brillante: A ese precio, también, amiga mía, Mis labios a otros labios juntaría.

Llevados de ansia loca, Van los besos saliendo de mi boca Buscando el ideal de la hermosura.

Tal es mi desventura, Que esos aliados mensajeros míos Se desvanecen siempre en el vacío.

Trémulo de pasión puse mis labios Sobre los labios tuyos, Y sentí circular por mis arterias El frío del sepulcro.

Al contacto fatal de tu perfidia, Reveada en un beso, Sepulté para siempre En tu boca el cadáver de mi ensueño.

Necio fuera culparos vuestro olvido, Lo mismo a ti que a las demás mujeres. Sois como el ave que abandona el nido Después de haber gustado sus placeres.

—¿Cuántas veces, ya después que me engañaste. Piñso, triste, que debí Enroscar a tu garganta la serpiente De los celos que sentí!

Deja que ya perdone tus agravios... Deja que bese tus fatales labios... ¡Deja que al fin mi dignidad olvide! Deja que embriague mi alma en tus hechizos... Deja que haya una cuerda con tus rizos!

... ¡Deja que me suicite!

EMILIO NAVARRO.

Corresponsal en Paris PARA ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADOS Sr. D. A. Lorette, rue Canmartín 51.

Desde hoy se arrienda la casa de baños situada en esta ciudad calle Carael núm. 13.

Palos de olivo para cercado, leña de olivo y palos de pita se venden en la hacienda de El Cuco a precios reducidos.

Desde 29 Septiembre pasado se arriendan las Huertas del Caribe, Acle y Albalá y los huertos de San Cayetano y Albalá de Jo.

Para la temporada de verano se arrienda en Puerto Real una espaciosa casa amueblada, con jardín y huerta, en precio módico.

También en precio módico se arrienda la casa calle del Rosario 18, en dicha villa. Diríjanse a D. Pedro N. Gonzalez, bodega de González Byass y C.ª

Ayer pasó a mejor vida la respetable Sra. D.ª María Josefa Luqué y Beas, Viuda de Azpitarte.

Enviamos a su apreciable familia, nuestro pésame.

La solemne función con que ayer celebró la fiesta de su glorioso fundador la comunidad de Santo Domingo, fué digna del patriarca de tan ilustre Orden, uno de las que más enaltecen la religión católica. El panegirico fué muy elocuente, y la brillantez y la pompa desplegada en el templo, dignas del acto.

Victima de cruel enfermedad ha fallecido en Madrid el coronel de infantería de Marina D. Ramón Al'amán, hermano de nuestro apreciable convecino el conocido médico D. Manuel Alamán.

En el expreso de ayer marchó este señor a Madrid para asistir a los funerales de su hermano.

Nuestro paisano el capitán de infantería de marina D. Rafael Romero Guerrero, ha sido destinado a la guardia del Arsenal de la Carraca.

Puntos de orden que ha de darse en esta sesión ordinaria que celebrará el Excmo. Ayuntamiento mañana Lunes a las ocho y media de la noche.

Oficio del Gobierno militar de esta plaza interesándose se acuerda por el Excelentísimo Ayuntamiento la cesión de un local con destino a factoría militar.

Otro de la Sra. Superiora del Hospital solicitando cierta subvención para que pueda tomar baños minerales una Hermana de Caridad que se encuentra enferma.

Escrito de D. Francisco Contreras solicitando adquirir en propiedad una sepultura particular.

Cuentas de diferentes servicios municipales.

Es incomprensible que el servicio telegráfico sea tan deficiente desde Madrid a Jerez. Ya que anulaban el servicio permanente, podrían emplear mayor diligencia para que aquí se recibieran con mayor rapidez los telegramas. Esto que pasa en Jerez debería servir al Sr. Marqués de Portago para probarnos que tiene deseo de corregir faltas. Sabido es que la línea andaluza es de lo peor que hay en España, desde hace largo tiempo.

Viajeros.—En el expreso de hoy ha llegado a ésta procedente de Granada, el Ilmo. Sr. D. José María Salvador y Barrera, Canónigo y Rector del Sacro Monte, con objeto de tomar las aguas del acreditado balneario de San Telmo.

Dámosle la más cordial bienvenida, al mismo tiempo que deseamos encuentre en dichas saludables aguas el remedio a sus dolencias.

Hemos recibido el programa de las Carreras de Caballos, que se efectuarán en Cadiz el Domingo 19 y el Martes 21 del presente mes, que oportunamente publicaremos.

Nueva fabrica de electricidad.—En Alca de Guadaira se está instalando una fabrica de electricidad. La obra la está llevando a cabo el rico fabricante de tejidos y lonas, don José Perez Cuadrado, de Puerto Real.

Por el inspector del Mercado Central de Abastos Sr. Timmermans, fueron ayer mandados retirar de la venta pública unos 590 kilos de pescado que se hallaban en mal estado.

Con motivo de los festejos que durante el presente mes tendrán lugar en Cadiz, la Compañía de los ferrocarriles Andaluces ha dispuesto que durante los días 5, 12, 15, 19 y 26 del corriente se expendan billetes especiales de ida y vuelta entre las estaciones intermedias de Jerez y Cadiz.

El viaje de ida se hará por cualquiera de los trenes ordinarios, excepto los expres, y el de vuelta por el tren especial que sa drá de Cadiz a las 11'15 de la noche.

El precio del billete de ida y vuelta es en segunda clase 5'05 pesetas y en tercera 3 pesetas.

Ayer fueron desinfectados por el personal del Laboratorio químico Municipal habitaciones en las casas calles Juan de Torres 12, Ancha 8, Rui-López 10, Clavel 7, Estereros 3 y Conocedores 16, donde han ocurrido defunciones producidas por la viruela.

Anoche serian próximamente las diez, entró en la casa número 14 de la calle Juan de Torres un individuo apodado Ligeriza, preguntando por un vecino de la misma casa llamado Juan Luis, que se se hallaba allí en aquellos momentos.

Al saber esto el Ligeriza que se encontraba ebrio, prorrumpió en denuestos y amenazas y al objetarle José Rodríguez Peña, cuñado del Juan Luis, que usase otras formas más decentes, le agredió el Ligeriza causándole tres heridas incisas, una en la frente, otra en la cara y la tercera en el cuello.

Al escándalo acudieron los guardias, quienes detuvieron al agresor y condujeron al herido a la Casa de Socorro, donde fué curado por el médico Sr. Pérez, auxiliado del practicante Sr. Puya, pasando después al Hospital.

Las heridas fueron calificadas de pronóstico menos grave, dándose parte del hecho al Juzgado de instrucción del distrito de Santiago.

Detenidos por la guardia municipal en el día de ayer: Un individuo reclamado por la autoridad judicial.

Tres por cuestionar y darse de golpes en la calle Sevilla, resultando uno de ellos con una lesión en un dedo de la mano derecha.

Otro por embriaguez, escándalo y amenazar a una mujer en la calle Barranco.

De milicia.—Desde el día 1.º del mes actual hasta el 30 de Septiembre, ambos inclusive, es el plazo señalado por la ley para la redención a metálico de los mozos que hayan sido declarados soldados.

Se ha pedido por la Secretaría de la Facultad de Medicina de Cadiz se expida el título de practicante a favor de nuestro querido amigo el joven D. Juan M. Piñero y Gallardo.

En el presente mes se celebrarán las siguientes ferias: día 5, Alca de la Frontera y Olivares; 8, Campillos; 15, Chucena, Puerto de Santa María, Sanlúcar de Barrameda, Villarrasa, Utrera y Puerto Serrano; 16, Constantina, y día 17, Aroche.

Noticias de Sevilla: Temperatura media a la sombra, 30'1 centígrados; máxima, 40'0; mínima, 19'8; máxima al sol, 47'2. Presión barométrica; Máxima, 754'2 milímetros; mínima, 753'4.

—Ayer falleció, después de larga y penosa enfermedad, Manuel Gonzalez el Lolo, picador de la cuadrilla del Camisero. Al entierro, verificado esta tarde, han asistido el expresado espada y otros compañeros y amigos del finado.

—En la tarde del día 1.º del actual se inició un incendio en un almiar del cortijo de Chicharra, término de Carmona, siendo totalmente consumido por las llamas, calculándose las pérdidas en 9.000 arrobas de paja. El fuego crece casual.

—Ha experimentado alivio en la enfermedad que sufre, el diputado a Cortes por esta circunscripción D. Tomás Ibarra.

—Ayer contrajeron matrimonio en la parroquia de San Lorenzo, la bella señorita Lola Sanchez Núñez y don Agustín Latorrette.

—Ha regresado de los baños de Panticosa el conocido ganadero don Joaquín Murruve.

A su paso por Huesca varios amigos le obsequiaron con un banquete.

El Odol preserva los dientes de las caries.

Trajes para niño.—Como fin de temporada se realizan las existencias que quedan; las hay desde cinco pesetas en adelante.

González, Algarve 8 y 10.

Quando se hubieron alejado de ellos, dijo el hidalgo:

—Esta es la gente más temible, con que se puede encontrar uno en un camino. Por robar una mula, un jubón, unas calzas ó unos zapatos, no tienen escrúpulos de matar al caminante que sorprenden, ya sea un fraile, ó un guerrero, un cristiano, un moro ó judío. Con razón el otro fraile nos obigó a escoltaros. Si el que os acompaña en esta ocasión es un lego, ahí dejais la piel, sin que os puedan luego servir de nada todas las excomuniones que fulmine Roma sobre los asesinos.

Aunque la impaciencia del fraile era mucha, no pudo dar fin a su viaje en el plazo que se había preñijado. Dos noches y un día, fuera de algunas horas que tuvo que dar al descanso en una majada de pastores, emplearon en recorrer aquel endiablado camino, dando por último vista en la mañana siguiente a la segunda noche, no a Huelva, sino al convento de la Rábida. Cuando llegaron a él, iba el fraile tan estenuado, tan falto de fuerzas, que compadecido Morales, le dijo:

—¡Eh!, padre, aquí creo que habitan hermanos de vuesa merced. Si seguís más adelante un cuarto de hora más, me temo que se ha de aguar vuestra empresa, porque os falte el aliento y con él la vida. Entrad en el convento, y mientras descansáis, yo iré a Palos, a Moguer, a Huelva, y no pararé hasta hablar a ese Cristóbal Colón, que con tanto afán buscáis.

La proposición del hidalgo fué admitida con estas palabras que el destrozado Fray Antonio le dijo:

—Llevas razón, hijo mío; mi cuerpo ya no obedece a mi espíritu. Tú, que conservas todavía bastante entereza, y que tienes en la memoria las señas de Colón, vé y búscalo. Y si lo encuentras, que si lo encontraras, dile de mi parte, que lo espero en este convento su gran amigo, su gran admirador Fray Antonio de Marchena. Que venga contigo inmediatamente.

—¿Y si se ha embarcado ya para Francia? —¡Oh! ¡Dios no puede haber permitido eso! ¡No, no lo ha permitido! Apresúrate. No olvides el apellido de su cuñado: se llama Mullarte, y tengo entendido que es marino también. Si a la tarde no has vuelto con él, monto de nuevo en mi mula y voy yo en persona a buscarlo.

—Por Mahoma juro, que, si está en Palos, en Moguer ó Huelva, lo habéis de tener en el convento antes que sea noche.

Dichas estas palabras, Fray Antonio y Álvaro se encaminaron al convento, y el Marchenero tomó la dirección de Palos.

Sucede en el mundo que las personas verdaderamente instruidas suelen comunicar a los ignorantes que tratan, una admiración por las ciencias, superior a las que ellas sienten. El hidalgo Morales, que jamás se había ocupado de cosmografía y geografía, después de estar oyendo asegurar durante cerca de

—¿Puede V. dormir con este calor?—preguntaba a Gedeón.
—Perfectamente; pero a condición de estarme abanicando durante toda la noche.

Un desdichado que está enfermo en un hospital, pregunta a una Hermana de Caridad de quién es un retrato que hay en la pared.

—De un caballero que dejó al estabamiento 30 000 duros.

—Pues yo dejaré más.

—¿De veras?

—Sí; dejaré aquí el pellejo.

—¿Rezas tú alguna vez?—le preguntaba Pepita a su marido.

—Ya lo creo, y más desde que me he casado.

—¿Y que pides a Dios.

—Paciencia, hija mía, mucha paciencia.

Timbres eléctricos.—Se instalan con gran economía por Mateo Merin, Caracol, núm. 5.

El mejor dentífrico es el que prepara D. A. de Luque; precio de la caja 0'50 ptas; de venta en su farmacia, Larga 73 y 75.

El tesoro de la casa.

Este tesoro no se encuentra en la riqueza adquirida o heredada, en los honores o los favores de la fortuna; pero existe para las gentes prácticas y serenas en la provisión siempre renovada del Hierro Brava, puesto que sólo él hace florecer la salud más decadente. Ninguna de ellas puede esperarse sino de las gotas concentradas, cuyo efecto es inmediato, y en las que un gran químico que fué al mismo tiempo un gran filántropo perpetúa la eterna juventud, la fuerza y la vida.

Finalmente los lectores!

Podemos anunciar que ha sido vencido el terrible mal venéreo y sífilítico. Para detalles léase en 4.ª página. Milagrosos Confites ó Inyección anti-venéreas y Roob antisifilítico COSTANZI.

Instituto Provincial de Jerez de la frontera—Secretaría.—De conformidad con lo dispuesto por el Real Decreto de 22 de Noviembre de 1899, los alumnos que aspiren a dar valimiento académico en el próximo mes de Septiembre a los estudios hechos libremente de las enseñanzas que se cursan en este Instituto, deberán presentar en la Secretaría de mi cargo en el término improrrogable de la segunda quincena del presente mes, acompañada de la cédula personal del ejercicio corriente, una instancia al Sr. Director, expresando en ella su nombre y apellidos, naturaleza, edad y por su orden las asignaturas en que solicitan examen. Además debe presentar el interesado dos testigos de conocimiento que identifiquen su persona y firma, y abonar los derechos que fijan las disposiciones vigentes.

Los que hayan comenzado sus estudios en otros establecimientos deberán acreditarlo en el mencionado plazo por medio de certificación académica oficial que con la debida anticipación habrán de solicitar del Instituto correspondiente.

Lo que de orden del Sr. Director se anuncia para conocimiento de los interesados.

Jerez de la Frontera 3 de Agosto de 1900.

—El Secretario, Cayetano Castellón.

A SAN TELMO

El servicio de coches desde la Victoria al B. Ineario, con paradas en la Alameda de Cristina y plaza de Alfonso XII, a 3 reales asiento ida y vuelta.

POR LA MAÑANA.

Viaje de ida, a las 6 y las 7.

Ida. de vuelta, a las 7 y las 8.

POR LA TARDE.

Ida, a las 3 y a las 4.

Vuelta, a las 4 y a las 5.

Se arrienda desde hoy la casa y establecimiento con estantería, mostrador, pilastras, muestra, etc en buen estado situado en la calle Algarve núm. 31 y 33 y el partido principal de la calle Conocedores núm. 7: darán razón en la calle Larga núm. 34.

SE ARRIENDAN

desde S. Miguel dos suertes de tierra de 26 y 4 aranzadas bien abonadas, lindantes con la estación de Santúcar y con entrada por el camino de las Canteras. Darán razón Lealías n.º 6.

INCENDIOS—D. Juan Granados, calle Fate, número 5, admite seguro por cuenta de la Compañía Inglesa GUARDIAN, establecida en 1821.—Los fondos acumulados de la misma en garantía de su compromiso, ascienden a 135 millones de pesetas.

Se arrienda la casa calle de las Naranjas núm. 7. En la de Pedro Alonso 12 darán razón.

Compañía Holandesa Hesselink Hermanos & C.ª, Extractores de vinos de España y Portugal.

Arnhem, Jerez de la Frontera PAISES BAJOS Cerrón, 16

Se arriendan dos bodegas con patio, lavadero, etc., en el Callejón de Palu, núm. 2.—Por-vera 31 darán razón.

Esterería.—Se ha trasladado la establecida en la calle Caballeros núm. 16 a la calle Larga núm. 34.

En la calle Francos n.º 25 se acaba de recibir una partida de lana a el precio de 60 reales arroba por cuenta del cosechero.

Las GOTAS CONCENTRADAS de HIERRO BRAVAIS
son el remedio más eficaz
Contra la ANEMIA, los COLORES PALIDOS, etc.
Todas Farmacias e Droguerías. Depósito: 139, Rue Lafayette, PARIS.

LA FAVORITA.—Casa de préstamos

—Calle Caballeros, núm. 22

El Domingo 5 de Agosto de 1900 des de la una de la mañana en adelante, se vendrán en subasta pública los alhajas, ropas y demás objetos procedentes de los empeños hechos en esta casa pertenecientes al mes Diciembre de 1899 y comprendidos en el Registro de número 16.471 a 19.197, caso de no redimirse ó renovarse sus dueños.

Además se venderán en esta subasta todos los lotes que contengan prendas en peligro de polliza u otras causas por las cuales no puedan admitir prórroga.

Asimismo se venden en los empeños que fueron aparados en la subasta anterior si no son renovados antes de dicho día 5 de Agosto.

Jerez de la Frontera 2 de Julio de 1899 — El Tasador, Luis Cuenca

HIGIENE Y BELLEZA



El JABÓN FLUIDO GORGOT de hiel de vaca, afecho y salol, no se enturbia ni da escozor a la piel; blanquea el cutis y lo conserva terso; suaviza las manos; quita granos, rojez, manchas y las arrugas prematuras de la cara. Usándolo en el baño, preserva a la piel de toda enfermedad contagiosa, sarampión, viruela, etc. Precio 3 pesetas frasco.

En Jerez: Sres. García y C.ª

Almoneda de muebles de todas clases.—Para verlos avisar en la calle Santa Rosa núm. 12 de doce de la mañana a cinco de la tarde.

Para los contribuyentes.—La Agencia Administrativa, establecida en Cádiz bajo la dirección de D. Manuel Goytre Villanueva y con la cooperación directa de D. Luis Zuasna y Echaide, se encarga de gestionar la tramitación en las oficinas de Hacienda respectivas, los partes de altas y bajas por Contribución Industrial, fiscoas Rústicas y Urbanas y riqueza pecuaria, transmisión y redención de censos. Se acompaña a los contribuyentes que así lo deseen a la Administración de Hacienda, durante el período de exposición de los expedientes y se les defiende en las Juntas Administrativas.

Se encarga de la presentación de declaraciones afectas a la contribución sobre las utilidades, haciendo los ingresos correspondientes y en general se ocupa de gestionar toda clase de asuntos en las oficinas públicas de la capital de la provincia y en los diferentes Ministerios de la Corte.

Isaac Peral núm. 10, entrando por la calle de Doctor Zurita, Cádiz.

Comisiones, consignaciones y tránsitos.—Servicio especial para embarques de vinos, cereales, etc., por el muelle del Trocadero.—Aurelio Gales, Cádiz.

Juzgado Municipal de Santiago

REGISTRO CIVIL.

MOVIMIENTO DE POBLACION EN LOS DIAS

Matrimonios.

Ninguno.

Nacimientos.

Eduardo Bernal Barril.

Defunciones.

José Luis Lucena

Joaquín Aparicio Pérez

Juzgado Municipal de San Miguel

REGISTRO CIVIL.

MOVIMIENTO DE POBLACION EN LOS DIAS

Matrimonios.

Juan M.ª de la Paz Pérez Ramón con doña Rosa García Morales.

D. Bernardo García Pérez con doña María del Rosario García Pérez.

Nacimientos.

Domingo Hernández Gil.

Francisco Cecilia.

Aníres Jimenez Llamas.

Defunciones.

Consolación Argudo Cárdenas.

Miguel Martínez Ramírez

Matadero de esta ciudad.

Reses degolladas en el día 4.

	Reses	Peso	Precios
Vacuno	13	1964 0/0 kls.	1 64 pta
Lanar	29	453 700	1 18
Cabrios	0	0 000	1 18
De carda	13	1241 000	0 00

Boletín Religioso

JUBILEO CIRCULAR.—I. I. Colegial.

MAÑANA.—Dicha iglesia.

SANTO DE HOY.—MAÑANA.—Nra. Sra. de las Nieves, San Emigdio ob. y mr. y Santa Afra.

MAÑANA.—La Transfiguración del Señor ó fiesta del Salvador y los Santos Justo y Pastor herms. mrs.

†

HOY DOMINGO,

a las cinco y media de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad, el cadáver de

LA SEÑORA

D.ª M.ª Joséfa Luque y Beas,

VIUDA DE AZPITARTE,

(Q. S. G. G.)

Su hijo, hijo político, nietos, nieto, hermanos, hermanos políticos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos,

Suplican a las personas de sus relaciones y amistad, se sirvan encomendar su alma a Dios Nuestro Señor y asistir al funeral que se celebrará en la Iglesia parroquial de S. Miguel, y seguidamente a la conducción del cadáver, a cuyo favor quedarán reconocidos.

Vivía: calle de las Armas, n.º 5

(No se reparten esqueselas.)

†

NOVENO ANIVERSARIO

EL SEÑOR

Don Manuel García Pérez

Falleció el 7 de Agosto de 1891

(E. P. D.)

Todas las misas rezadas que se celebren en la iglesia parroquial de Santiago, el Martes 7 del corriente, y a cantada de Requiem a las nueve de la mañana, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Sus hermanos, sobrinos y demás parientes, suplican a los fieles asistan a estos religiosos actos y se sirvan encomendarlo a Dios Nuestro Señor.

El Excmo. y Rvmo Sr. Arzobispo de Sevilla se ha dignado conceder 80 días de indulgencia por cada oración aprobada que rezaren ó acto de piedad que practicaren en sufragio del alma de dicho señor.

Telegramas

Nuestros representantes en los funerales del Rey de Italia.—Para Arcachón.

Madrid 3 de Agosto de 1900, a las 7 de la tarde.

(Recibidos con retraso.)

Acompañarán al Príncipe Pío a Roma un ayudante de la Reina, no designado todavía. De los diplomáticos irán Agüera y Pera.

El crucero «Santa Isabel» y el cañonero «Balboa» habrán zarpado a las cuatro de la tarde si no se han recibido noticias de la suspensión de fiestas en Arcachón.

Las declaraciones del futuro príncipe.

Madrid 3, 7-15 tarde.

Dato niega resueltamente su intervención en las declaraciones relativas al conde de Caserta.

De China.—El ataque de los aliados.—El agresor del Shah—Cotización.

Madrid 3, 7 40 noche.

Las tropas chinas y yankis se preparan a atacar de flanco a los rebeldes.

No se ha conseguida identificar la personalidad del agresor del Shah de Persia.

Consolidado, 72 08

CAMBIOS.

Londres 32'08

Paris 27'70

AGUAS CLORURADAS SÓDICAS SULFUROSAS

DE

SAN TELMO

ESPECIALES PARA LA ESCRÓFULA, HERPES, ANEMIA, ENFERMEDADES NERVIOSAS Y DE LA PIEL.

Temporada de 1.º de Junio a 30 de Septiembre.

El MEDICO DIRECTOR tiene establecidas las siguientes horas de consulta:
En el Balneario: de 6 a 8 de la mañana y de 4 a 6 de la tarde.
En la Fonda de Jerez, Naranjas 10 de 10 a 12 de la mañana y de 3 a 4 de la tarde.

Soldados y pobres de solemnidad de 8 a 9 de la mañana en el Balneario.

PÍDANSE FOLLETOS AL ADMINISTRADOR DEL BALNEARIO EN JEREZ
GONZALEZ PEÑA, 2.—TELÉFONO DEL BALNEARIO, NÚM. 85.

Próximo el fin de la presente temporada de Verano se realizan todas las existencias de esta casa CON UN CINCUENTA POR CIENTO DE REBAJA VERDAD, lo mismo los géneros para señoras que los de caballeros. El que haga la prueba podrá convencerse.

RODRÍGUEZ HERMANOS,

ANTIGUA CASA DE PELAYO

CALLE LARGA, NÚM. 9

Precio fijo.—Ventas al contado.

Más refuerzos de rebeldes contra las tropas extranjeras.

Madrid 4, 9 mañana.

«E. Daily Telegraph» publica un despacho de Shanghai, fecha 1.º, diciendo que las tropas chinas del valle de Yang Tse Kiang avanzan hacia el Norte, siendo su propósito, al parecer, atacar de flanco a las tropas europeas.

Grave avería en el «Infanta Isabel».—Estallido de la caldera.—Tripulantes heridos.—Un muerto.

Madrid 4, 11-45 mañana.

Dicen de San Sebastián que en los momentos de zarpar con rumbo a Arcachón el crucero «Infanta Isabel» estallaron tres tubos de una caldera, quedando 26 tripulantes heridos; la mayoría graves.

Ha fallecido un fogonero.

Ataque de los boers a los ingleses.—Botín cogido.

Madrid 4, 12 mañana.

Los boers atacaron a los ingleses en Rustenburg cogiéndoles numerosos vagones llenos de provisiones.

Visita del Ministro a los heridos.—La Reina a bordo.—El entierro del fogonero.

Madrid 4, 12-15 mañana.

Dicen de San Sebastián que Dato ha visitado a los heridos. Algunos se han agravado. La Reina ha estado a bordo del crucero «Infanta Isabel».

Dato y las autoridades asistirán al entierro del fogonero Isidoro Lopez.

Los funerales de Humberto I.—Preparativos.—Manifestación de duelo.

Madrid 4, 4 tarde.

Los funerales del Rey Humberto constituirán una grandiosa manifestación de todas las naciones de Europa: concurrirán unos mil generales. Se toman grandes precauciones para ese día.

El Marqués de Pidal disidente.—Viaje real dudoso.—El asesinato del Rey de Italia y la política europea.

Madrid 4, 5 tarde.

Las declaraciones del Marqués de Pidal son calificadas de una gran desmembración en el silvelismo.

Es muy dudoso que se efectúe la expedición naval de la Corte.

El asesinato del Rey Humberto es posible que tenga mucha trascendencia en la marcha de todos los gobiernos, según opinan elevados políticos.

Consejo de ministros.—Compra de cañones.

Madrid 4 de Agosto de 1900, a las 6-45 de la tarde.

El Consejo de ministros ha autorizado a Azcárraga para contratar con las casas de Krupp, Creusot y Lampron cañones de tiro rápido del último sistema.

Los Estados Unidos y el mandarin chino.—Telegrama apremiante.—Silvela a San Sebastián.

Madrid 4, 6-50 tarde.

Los Estados Unidos han telegrafiado a Li-Hung-Chang que entregue a los ministros plenipotenciarios inmediatamente.

Silvela ha marchado a San Sebastián.

VAPORES DE IBARRA Y C.ª

Servicio regular con salidas Afastinas Sevilla, Marsella y puerto

SALIDAS DE CADIZ.

Para Algeiras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, Cádiz y Marsella, saliendo carga a flete corrido para los principales puertos de Italia, Argelia y Túnez.

LUNES Y VIERNES a las siete de la mañana.

Para Vigo, Carril, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao, Pasajes (San Sebastián) y Bayona.

TODOS LOS LUNES a las cuatro de la tarde.

Para Vigo, Carril, Coruña, Santander y Bilbao.

TODOS LOS VIERNES a las cuatro de la tarde.

Admite carga y pasajeros

Consignatario en Cádiz, Murguía 19, Jorja de la Vieja.

VAPORES

ENTRE CADIZ Y EL PUERTO DE SANTA MARÍA salidas del Puerto Salidas de Cádiz.

DOMINGO 5.

8 30 de la mañana	10	de la mañana.
11 de la idem.	1	de la tarde.
2 de la tarde.	3	de la idem.

TEATRO ESLAVA

A las ocho y cuarto.—María de los Angeles.

A las nueve y cuarto.—La panadera.

A las diez y cuarto.—Las Mujeres.

A las once.—María de los Angeles.

A las doce.—E. «Missisipi»

Imprenta de EL GUADALETE,
a cargo de Martín Díaz, Compás, número 2

